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 2 مقياس تسيير مالي                                                       كلية العلوم الاقتصادية والتجارية والتسيير                                                 

 الأولىالوظيفة المنزلية 
 .......... الفوج: ......................................................................الاسم واللقب:

  ميل:الإارسالها على ووتصويرها يتم حل الوظيفة djilahsalah71@gmail.com  في أقرب وقت حضورياأو تقديمها. 
 مفاهيم أساسية حول الاستثمار؛ عناصر المشروع الاستثماريالسياسات المالية؛ : اتمحاضرتتعلق الوظيفة ب. 
 في كل حالة. الجواب الصحيح، علما أنه لا يوجد إلا جواب واحد صحيح فقط اختر :المطلوب 
يطلق على مجموعة القواعد التي تضعها الإدارة العليا في المؤسسة، لتسترشد بها الإدارة المالية في ممارسة  .1

 أنشطتها واتخاذ قراراتها: 

 الإستراتيجية المالية       ب. السياسة المالية         ج. الرقابة المالية          د. التخطيط المالي  .أ

 سياسة المالية في المؤشرات التالية:تتمثل متغيرات ال .2

 المردودية         ب. الاستقلالية         ج. النمو          د. كل ما سبق .أ

القرارات المتعلقة بالمستويات المثلى للاستثمار في الأصول المتداولة من جهة، والكيفية المثلى لتمويل الأصول  .3

 المتداولة من جهة أخرى، يطلق عليها:

 قرارات رأس المال العاملد. مويل        ب. قرارات الاستثمار        ج. قرارات توزيع الأرباح        قرارات الت .أ

الداخلية عبر التمويل الذاتي، حتى تتمكن من  خلال مصادر من المالية احتياجاتها مؤسسة تعطي الأولوية لتمويل .4

 ، هذه السياسة المالية تعطى الأولوية لـ:تحسين الربحية باستمرار الاستدانة، مع العمل على من التقليل

 المردودية              ب. الاستقلالية             ج. النمو         د. السيولة .أ

الاستخدامات المستقرة يجب أن تمول بموارد دائمة، واستخدامات الاستغلال »من قواعد السياسة المالية للمؤسسات:  .5

 ق على هذه القاعدة:، يطل«يجب تمويلها بموارد الاستغلال

 قاعدة القدرة على السدادد.      قاعدة الحد الأدنى للتمويل الذاتيج.     قاعدة الاستدانة العظمى ب.      قاعدة التوازن المالي الأدنى .أ

مجموع الديون المالية باستثناء الاعتمادات البنكية الجارية، يجب ألا » من أهم قواعد السياسة المالية للمؤسسات:  .6

 ، يطلق على هذه القاعدة:«فوق الأموال الخاصةي

 قاعدة القدرة على السدادد.      قاعدة الحد الأدنى للتمويل الذاتيج.     قاعدة الاستدانة العظمى ب.      قاعدة التوازن المالي الأدنى .أ

 تثمار:يبقى في المؤسسة لأكثر من دورة نشاط، يعتبر هذا التعريف للاس ……………الاستثمار هو كل أصل  .7

 تعريفا محاسبيا           ب. تعريفا ماليا           ج. تعريفا اقتصاديا            د. تعريفا ماليا .أ

الاستثمار هو استخدام المدخرات المالية في تكوين طاقة إنتاجية جديدة أو المحافظة على طاقة إنتاجية قائمة أو  .8

 تجديدها، يعتبر هذا التعريف للاستثمار:

 حاسبيا           ب. تعريفا ماليا           ج. تعريفا اقتصاديا            د. تعريفا مالياتعريفا م .أ

أكبر، يعتبر  أموال يمتلكها الفرد لفترة زمنية، من أجل الحصول على عوائد نقدية مستقبليةبالتضحية هو الاستثمار  .9

 هذا التعريف للاستثمار:

 ليا           ج. تعريفا اقتصاديا            د. تعريفا مالياتعريفا محاسبيا           ب. تعريفا ما .أ

 :)أسهم وسنداتسوق )  الأوراق المالية بورصةالمضاربة في تعتبر  .10

 استثمار حقيقي           ب. استثمار مالي           ج. استثمار معنوي        د. استثمار بشري .أ

بغية  في المستقبل، وهذا بناء على توقع تقلبات الأسعارالعكس(، الشراء في الحاضر بنية البيع في أجل قصير ) أو  .11

 ، هذه العملية تسمى: الحصول على فارق الأسعار

 التداول           ب. المضاربة              ج. الاستثمار            د. المقامرة       .أ

صلاحية الاستثمار في إمكانية ورير مدى تقديرات (، يتم إعدادها بدقة لتقو مجموعة الدراسات العلمية ) اختبارات .12

 ، تسمى:مشروع معين

 د. دراسات الجدوى الاقتصادية  تنفيذ القرار الاستثماريج.  اتخاذ القرار الاستثماري صنع القرار الاستثماري  ب.  .أ

إلى اقتناء أحدى برمجيات مكافحة الفيروسات، لذا يقال أن  اضطرتبعد تعميم استعمال الحواسيب في شركة،  .13

 الاستثمارات الأخيرة هو:

 استثمارات مستقلة          ب. استثمارات متكاملة        ج. استثمارات بديلة            د. استثمارات متنافية .أ
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لبيعها وإقتناء آلات جديدة، بعد تراجع انتاجية الآلات في المؤسسة بسبب حاجتها المتكررة للصيانة، اضطرت  .14

 يسمى هذا الاستثمار بـ:

 استثمار إحلالي               ب. استثمار توسعي            ج. استثمار استراتيجي            د. استثمار  مالي    .أ

يعرف ، هذا ما «لا تضع كل البيض في سلة واحدة»عند تكوين محفظة استثمارية، يتم تطبيق المثل الشعبي القائل:  .15

 بـ:

 مبدأ تعدد الفرص الاستثمارية       ب. مبدأ الخبرة والتأهيل      ج. مبدأ الملائمة        د. مبدأ توزيع المخاطر .أ

 الأولوية، حتى مع ولو مع تحقيق معدل عائد ضعيف هو: الأمان المستثمر الذي يعطي عنصر .16

 المستثمر المضارب        د. المستثمر المتوازن المستثمر الرشيد           ب. المستثمر المتحفظ           ج. .أ

والذي يتحدد في ضوء مجموعة من  يعتمد المستثمر في اختيار الاستثمارات بمنحني تفضيله الاستثماري الخاص، .17

 العوامل منها: عمره، ظيفته،  دخله، وحالته الاجتماعية... الخ، هذا المبدأ:

 ملائمة            ج. مبدأ التنويع             د. مبدأ تعدد الخياراتمبدأ الخبرة والتأهيل          ب. مبدأ ال .أ

عند اقتناء آلة، فإن الصانع يحدد في كتالوج البيع عمر صلاحية هذه الآلة للتشغيل بشكل عادي، يطلق على هذه  .18

 المدة:

 د. العمر الاقتصادي      العمر المحاسبي          ب. العمر التكنولوجي              ج. العمر الفني          .أ

 التكاليف التي يتحملها صاحب المشروع سواء نفذ المشروع أم لا، مثل دراسة جدوى المشروع تسمى: .19

 تكاليف الفرصة البديلة         ب. التكاليف الغارقة       ج. التكاليف الوهمية          د. التكاليف الأولية .أ

 تالية ما عدا:يدخل في تكلفة الاستثمار كل العناصر ال  .20

        الآلات مصاريف دراسة الجدوى   ب. مصاريف تأسيس المشروع    ج. مصاريف نقل وجمركة   د. مصاريف تركيب  .أ

المدة التي تفصل بين تاريخ تشغيل الآلة الاستثمارية، وتاريخ ظهور آلة جديدة في السوق تقوم بنفس الدور، ولكن  .21

 : بإنتاجية وجودة أعلى، هذه المدة تسمى

 العمر الفني         ب. العمر الفيزيائي          ج. العمر التكنولوجي         د. العمر الاقتصادي  .أ

يتم الاعتماد على التدفقات النقدية في تقييم المشاريع الاستثمارية بدل النتائج المحاسبية، وهذا بسبب أن هذه  .22

 الأخيرة تعاني من مشاكل عديدة منها: 

 سبق لاك    ب. اختلاف طرق تقييم المخزون   ج. المؤونات توضع بشكل تقديري     د. كل مااختلاف طرق الإهت  .أ

 مالية كانت المؤسسة تمتلكها في مؤسسات أخرى، تعتبر تدفقات نقدية: من تثبيتات المكتسبة النقدية .23

 سبق استثمارية              ب. تمويلية                ج. تشغيلية           د. ليس كل ما .أ

 عند الدراسة المالية للمشروع الاستثماري، تدخل ضمن التدفقات النقدية العناصر التالية: .24

 الضرائب على الأرباحأقساط سداد القروض     ب. فوائد القروض البنكية     ج. مخصصات الاهتلاكات    د.  .أ

 اريع الاستثمارية بفعل المزايا التالية:نظرا للعيوب في الأرباح المحاسبية، تستخدم التدفقات النقدية في تقييم المش .25

 تحديد مشاكل السيولة          ب. تقييم جودة الإيرادات          ج. تقييم الربحية الفعلية            د. كل ما سبق  .أ

سنوات،  7دج، يقدر العمر المحاسبي للشاحنة بـ  1400000بمبلغ  2012تخطط مؤسسة لحيازة شاحنة في بداية   .26

دج، لا  900000بمبلغ  2018تهتلك بطريقة القسط الثابث، تتوقع المؤسسة التنازل عن الشاحنة في نهاية الشاحنة 

 توجد ضريبة على الأرباح الرأسمالية، تقدر القيمة المتبقية للشاحنة في هذه الحال بـ: 

        دج 900000دج          د.  800000دج            ج.  700000دج          ب.  600000أ. 

تسمى تكلفة الفرصة البديلة للتدفقات النقدية التي تخلى عنها المستثمر في الوقت الحالي من أجل الحصول على  .27

 تدفقات نقدية مستقبلية أكبر: 

 العائد على الاستثمار        ب. المردودية المالية           ج. المردودية الاقتصادية       د. معدل الخصم     .أ

 : في الأساس رأسمالية )الاستثمارية ( هيالموازنة ال .28

 تمويلللتشغيل        د. أداة للتخطيط        ج. أداة للتنبؤ           ب. أداة للأداة  .أ

 «عندما يسكت أهل الحق عن الباطل، يظن أهل الباطل انهم على حق. »حكمة: 


